
Izvješće sa 17. sjednice Općinskog vijeća Općine Tisno: 
 

17. sjednica Općinskog vijeća Općine Tisno održana je dana 25.ožujka 2015.godine   s 
početkom u 15:00 sati u vijećnici u zgradi Općine Tisno, Uska ulica 1. Na sjednici je bilo 
nazočno  jedanaest od trinaest vijećnika stoga je predsjednik vijeća utvrdio da postoji kvorum 
za valjano odlučivanje.  

Predsjednik vijeća obrazložio je da se sjednica sazvala po hitnoj proceduri ponajprije 
zbog potrebe što žurnijeg donošenja Odluke o izradi izmjena i dopuna Detaljnog plana 
uređenja luke nautičkog turizma u uvali Luke u Tisnom i s tim povezane III. Izmjene i dopune 
prostornog plana uređenja Općine Tisno, sve kako bi koncesionar  mogao u predviđenim 
rokovima ishodovati potrebne dozvole i početi gradnju, kao i zbog potrebe donošenja izvješća 
o izvršavanju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture i Programa 
održavanja komunalne infrastrukture u 2014.godini u za to predviđenom zakonskom roku. 
Predsjednik vijeća, upoznao je vijećnike sa prijedlogom vijećnika Ante Grubišića koji 
predlaže donošenje odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja područja Drage u Tisnom, te 
kazao da se o tome neće posebno odlučivati već će se prijedlog odluke uvrstiti na slijedeću 
sjednicu Općinskog vijeća Općine Tisno do kada će se izraditi i pisani materijali. 

Vijećnica Jelena Obratov upitala je zašto na dnevni red nisu stavljene točke dnevnog 
reda vezane za raspravu o ugovoru o kupoprodaji Jazine te raspravu o projektu uređenja Trga 
na moru u Betini, na što je Petar Jakovčev, predsjednik vijeća odgovorio da se radi o sjednici 
vijeća koja je sazvana po hitnoj proceduri doslovno u roku od 24 sata zapravo isključivo radi 
donošenja Odluke o izradi izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja luke nautičkog turizma 
u uvali Luke u Tisnom i s tim povezane III. Izmjene i dopune prostornog plana uređenja 
Općine Tisno dok će sve ostalo biti predmetnom slijedeće sjednice Općinskog vijeća koja će 
biti sazvana po redovnoj proceduri prema kojoj će vijećnici imati dovoljno vremena  upoznati 
se s dostavljenim materijalima.  

Predsjednik vijeća stavio je na glasanje predloženi dnevni red dopunjen točkama koje 
je predložila vijećnica Jelena Obratov, koji prijedlog nije usvojen jer su za njega sa glasala 3 
(tri) vijećnika „za“ i 8 (osam) „protiv“, nakon čega je predsjednik vijeća stavio na glasovanje, 
a vijećnici su sa 8 (osam) glasova „za“ i 3 (tri) glasa „protiv“ usvojili slijedeći:  

 
DNEVNI RED: 

 
1. prijedlog  Odluke o izradi izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja luke nautičkog 

turizma u uvali  Luke u Tisnom i s tim povezane III.  Izmjene i dopune prostornog 
plana uređenja Općine Tisno 

2. Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2014.godini 
3. Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 

2014.godini  
 
Aktualni sat otvorio je Zorna Bokan, podpredsjednik vijeća koji je ukazao načelniku 

općine da je saznanja da Vodovod i odvodnja d.o.o. Šibenik ne provodi naplatu 4 kn/m3 
potrošene vode u mjestu Betina na ime naknade za razvoj za sustav odvodnje otpadnih voda u 
Betini, jer da im odluka kojom se uređuje to pitanje nije dostavljena, na što je Ivan Klarin 
načelnik općine pokazao cjenik usluga Vodovoda i odvodnje d.o.o. Šibenik koji sadrži tu 
naknadu, a vijećnik Zoran Bokan je kazao da je to cjenik usluga koji je Vodovod i odvodnja  
d.o.o. izdao nakon njegove intervencije.  

 Vijećnik Zoran Bokan, nadalje je upitao načelnika općine da zašto on kao 
potpredsjednik vijeća i predsjednik Mjesnog odbora Betina ne može dobiti od Općine Tisno 
CD-u projekta uređenja Trga na moru u Betini iako ga je zatražio pismenim putem, na što je 



Ivan Klarin načelnik općine odgovorio da se u tom trenutku nije moglo udovoljiti zahtjevu 
vijećnika Bokana što ne znači da se mu se CD neće dostaviti, stoga je načelnik općine 
predmetni CD sa projektom uređenja Trga na moru u Betini uručio vijećniku Zoranu Bokanu  
na sjednici vijeća. Vijećnik Zoran Bokan ujedno je upitao načelnika općine koliko je to 
zapravo sredstava oročila Općina Tisno jer da načelnik na televiziji po tom pitanju daje 
oprečne izjave. Ivan Klarin, načelnik općine odgovorio je da je do sada oročeno 10 milijuna 
kuna, naime,  on je na prošloj sjednici kazao da višak prihoda Općine za 2014.godinu iznosi 
10 milijuna kuna, a po izvršenju proračuna za 2015.godinu očekuje se još 15 milijuna kuna 
što ukupno iznosi 25 milijuna kuna što će biti oročeno. 

Vijećnica Jelena Obratov izrazila je primjedbu da joj kao vijećnici nije omogućeno da 
dobije primjerak zaključka s donesenog na sjednici ovog vijeća, a tiče se upućivanja zamolbe 
Općinskom vijeću Općine Murter- Kornati da omogući Općini Tisno uvid u dokumentaciju za 
sustav odvodnje otpadnih voda Betina Murter, na što ona kao vijećnica da ima pravo po 
Poslovniku, nego je upućena da se obrati zahtjevom za pristup informacijama kako bi dobila 
traženi zaključak. Petar Jakovčev, predsjednik vijeća odgovorio je nema nikakve zapreke da 
se vijećnici Jeleni Obratov ne dade navedeni zaključak te da se to odmah učini po završetku 
ove sjednice, te također dodao da se svi pisani odgovori vijećnicima dadu u roku sukladno 
Poslovniku.  

Vijećnika Ante Marača je kazao da je lijepo čuti kako Općina ima višak prihoda koji 
se oročuju, ali je upitao hoće li naši stanovnici konačno osjetiti taj višak prihoda, pogotovo što 
se tiče poreznih davanja koja bi se trebala olakšati. Ivan Klarin, načelnik općine dogovorio je 
da se radi o dobroj, ali teško provedivoj ideji, jer iako postoji višak prihoda ne smijemo se 
opustiti, međutim  taj višak prihoda građani će osjetiti kroz druge segmente i projekte koje 
provodi Općina.  

Marko Bernarda, predsjednik Mjesnog odbora Dazlina upitao je što je s uređenjem 
poljskih putova kroz Dazlinu, na što je načelnik općine odgovorio da je zaprimljena ponuda 
Sarađena d.o.o. previsoka jer se radi o iznosu od 300.000,00 kuna, a proračunom je 
predviđeno 200.000,00 kuna za ovu godinu te je predložio Mjesnom odboru Dazlina da se 
odradi samo određena dionica puta u manjem iznosu. 

Vijećnik Darko Colić je kazao da je predao Općini ponudu za uređenje poljskog puta 
na Kapelici na Ivinju te upitao što je s time, na što je Ivan Klarin načelnik općine odgovorio 
da će on tu ponudu prihvatiti.  

Točka 1. prijedlog  Odluke o izradi izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja luke 
nautičkog turizma u uvali  Luke u Tisnom i s tim povezane III.  Izmjene i dopune prostornog 
plana uređenja Općine Tisno uvodno je obrazložio Ivan Klarin, načelnik općine koji je kazao 
da je upravo ova točka razlog hitnog sazivanja sjednice Općinskog vijeća i to iz razloga što je 
koncesionar za marine nautičkog turizma u uvali Luke u Tisnom koju koncesiju je dodijelila 
Vlada RH, u postupku ishođenja građevinske  dozvole  preklapanjem podloga utvrdio da 
obuhvat dodijeljene koncesije značajno odstupa od DPU-a luke nautičkog turizma u uvali  
Luke u Tisnom i to prije svega na poziciji lukobrana s vanjske strane (prema moru) zbog čega 
koncesionar ne može dobiti odobrenja za gradnju. Zbog toga je potrebno izmijeniti DPU luke 
nautičkog turizma u uvali  Luke u Tisnom i s tim povezane III.  Izmjene i dopune prostornog 
plana uređenja Općine Tisno kako bi koncesionar u za to predviđenim rokovima započeo 
gradnju.  

Vijećnika Antu Grubišića zanimalo je koliko je koštati izrada tog plana, dok je 
vijećnik Ante Marača tražio je pojašnjenje oko pitanja sportske lučice odnosno tko može biti 
koncesionarom sportske lučice na što je Ivica Pirjak, pročelnik upravnog odjela za imovinsko- 
pravne poslove, prostorno uređenje i planiranje te komunalne poslove, odgovorio da će 
izmjena DPU-a koštati oko 60.000,00 kuna plus pdv, a koncesionarom sportske lučice može 
biti isključivo i samo sportsko društvo koje može imati koncesiju na cijelom obuhvatu lučice 



ili na manjem obuhvatu, naime u ovom slučaju zakon odnosno PPU Općine Tisno odnosno 
DPU omogućavaju da koncesionar sportske lučice dio vezova prenamijeni u komunalni vez 
jer to zahtijevaju potrebe domicilnog stanovništva,  što znači da koncesionar to može učiniti, 
ali i ne mora. Također je naglasio da  sadašnji zakon predviđa da komunalni vez može biti 
isključivo i samo u okviru i unutar lučkog područja nikako izvan. Vijećnik Ante Marača 
nadodao je da potreba domaćeg stanovništva za komunalnim vezom na tom području nije 
velika te da bi realno bila negdje oko 15 vezova što smatra da se može riješiti. 

Vijećnica Jelena Obratov upitala je kome se obratiti konkretno u slučaju gospodarskih 
polovila odnosno ribarskih vezova koji u Jezerima predstavljaju problem jer se ta plovila 
nemaju gdje ukloniti izvan obuhvata koncesije sportske lučice, na što je odgovorio Ivica 
Pirjak koji je kazao da bi se pozicija i kategorija svih vezova unutar lučkog područja utvrdila i 
razgraničila da postoji riješeno stanje jer nije svugdje lučko područje definirano da lučka 
uprava kazala  gdje će što biti, te bi se u slučaju eventualnih problema u lučkom području 
obraćalo lučkoj upravi. Petar Jakovčev, predsjednik vijeća dodao je da zbog nesređenog stanja 
i nedorečene zakonske regulative jedini vezovi za koje se negdje nekome možete obratiti na 
području Općine Tisno su vezovi kojim upravlja lučka uprava, a postoji negdje oko 120% 
vezova koji ničim nisu regulirani te se nikome za njih ne možete obratiti, naime tek 
donošenjem posljednjih izmjena i dopuna Prostornog plana Općine Tisno počeo zavoditi red 
na tom području.  

Vijećnik Ante Marača pojednostavnio je dosadašnju raspravu upitavši hoće li se 
brodovi koji budu premješteni radi gradnje marine vratiti na svoja mjesta, na što je Ivan 
Klarin, načelnik općine odgovorio da ako ostane na snazi sadašnji prostorni plan, i sadašnji 
zakon onda će se ti brodovi moći vezati na tom mjestu kojim će upravljati neko sportsko 
društvo šta on smatra lošim i pogubnim. Stoga se on nada da će se u skorijoj budućnosti 
izmijeniti zakon koji će omogućiti komunalni vez i ti brodovi će se moći tamo premjestiti, a 
sada se to može samo ako se osnuje neko sportsko društvo.  

Odluka o izradi izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja luke nautičkog turizma u 
uvali  Luke u Tisnom i s tim povezane III.  Izmjene i dopune prostornog plana uređenja 
Općine Tisno usvojena je jednoglasno.  

O točkama 2. i 3.  Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture 
u 2014.godini i Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne 
infrastrukture u 2014.godini vijećnici su raspravljali i odlučivali zajednički. Uvodno 
obrazloženje dala je Daniela Bilan, pročelnica upravnog odjela za financije i javne prihode 
koja je kazala da se radi o redovnim izvješćima koja se podnose vijeću u ovo doba godine te 
je naznačila kako su ova izvješća jako blizu proračunu odnosno njegovim izmjenama i dopuna 
koje je vijeće donijelo. Vijećnica Jelena Obratov je upozorila da predmetna izvješća nisu 
dovoljno detaljna te se zapravo iz njih ne može ništa iščitati tako se primjerice samo navode 
stavke sanacija i odlaganje otpada, uređenje groblja ili izgradnja ostalih uređaja komunalne 
infrastrukture, a ne vidi se točno na što su sredstva utrošena, na što je Daniela Bilan 
odgovorila da se prilikom izrade izvješća koriste standardna izvješća te se slijede sami 
programi. Predsjednik vijeća predložio je da u koliko vijećnicu Jelenu Obratov zanima 
detaljnije na što su sredstva utrošena da te podatke može ishodovati u financijskom odjelu 
Općine.  

Vijećnici su sa 8 (osam) glasova „za“ i 3 (tri) „suzdržana“ glasa usvojili Izvješće o 
izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2014.godini i  Izvješće o izvršenju 
Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2014.godini te je ovime 
iscrpljen dnevni red 17.sjednice Općinskog vijeća Općine Tisno.  
 
 


